

정정신고(보고)

2025년 9월 23일

- 1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약
- 2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2023년 5월 12일
- 3. 정정사유
 - 투자신탁 명칭변경
- 4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
펀드명칭 변경	한국투자 ACE 글로벌인컴TOP10 Solactive 증권 상장지수투자신탁(혼합-재간접형)	한국투자 ACE 글로벌인컴TOP10 증권 상장지수투자신탁(혼합-재간접형)
제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	① 이 투자신탁은 증권투자신탁 및 법 제234조의 규정에 의한 상장지수투자신탁으로서, 투자신탁의 명칭은 “ <u>한국투자 ACE 글로벌인컴TOP10 Solactive 증권 상장지수투자신탁(혼합-재간접형)</u> ”으로 한다. (이하 현행과동일)	① 이 투자신탁은 증권투자신탁 및 법 제234조의 규정에 의한 상장지수투자신탁으로서, 투자신탁의 명칭은 “ <u>한국투자 ACE 글로벌인컴TOP10 증권 상장지수투자신탁(혼합-재간접형)</u> ”으로 한다. (이하 현행과동일)
부 칙	(신 설)	부 칙 (시행일) 이 신탁계약은 2025년 9월 30일부터 시행한다.